



Pomoć pri ispunjenju priloga L 1d za 2021. ljetno

Prijava o zaštiti podataka vidi: www.bmf.gv.at/datenschutz ili na papiru u svi financijski ili carinski uredi

Prilogom **L 1d** formularu L 1, E 1 ili E 7 morete javiti neka se **uzmu u obzir drugi podatki** za osebujna izdavanja, nego transferirani ili da ste imali osebujna izdavanja **inozemnim organizacijam**. Ako imate poslovne prihode i hasnujete formular E 1 odnosno E 7, ovde morete nadopuniti upise.

Kada ćete hasnovati formular L 1d?

- Vi kanite, da se **crikveni doprinos**, koga ste platili za Vašu partnericu/Vašeg partnera¹⁾ ili za dite²⁾, kod vas uzme u obzir (čitajte **točku A**).
- Vi kanite, da se transferirani **crikveni doprinos ne uzme ili smanjeno** uzme u obzir kod Vas, ar ga je za Vas platila/platio Vaša partnerica/Vaš partner¹⁾ ili roditelj (čitajte **točku B**).
- Vi ste imali plaćanja jednoj **inoznoj** privilegiranoj organizaciji ili **inoznoj** crikvi/vjerskoj zajednici (čitajte **točku C**).
- Vi ste **pred 2017. ljetom** dokupili vrimena osiguranja i kanite - kot do sada - odbiti jednokratnu premiju podiljenu na **deset ljet** (čitajte **točku D**).
- Vi ste **u 2021. ljetu** za sebe dokupili vrimena osiguranja i kanite odbiti jednokratnu premiju podiljenu na **deset ljet** (čitajte **točku E**).
- Vi ste **u 2021. ljetu** dokupili vrimena osiguranja za **Vašu partnericu/Vašega partnera¹⁾ ili za neko dite²⁾** odnosno ste za ove peršone platili dobrovoljno poduženje osiguranja (čitajte **točku F**).
- Vi kanite, da se prenošen dokup osiguranja/dobrovoljno produženje osiguranja kod **ne** uzme ili **smanjeno** uzme u obzir kod Vas, ar ga je Vaša partnerica/Vaš partner¹⁾ ili jedan roditelj **za Vas platila/platio** (čitajte **točku G**).
- Vi kanite, da se **poslovna podupiranja** uzmu u obzir kot **osebujna izdavanja** (čitajte **točku H**).
- Vi kanite, za **poslovna podupiranja korigirati** prijenos podatkov (čitajte **točku I**).

A. Platili ste crikveni doprinos za Vašega partnera ili neko dite

Ispunite **točku 2 i točku 3**.

Pazite:

- Vi se morete u sistemu **FinanzOnline informirati**, ki iznos je za Vas transferiran.
- Transferiran je uvijek on iznos, ki je bio prepisan i ki je uplaćen na konto doprinosu. Isto tako u slučaju skupno prepisanoga doprinosu (skupni konto doprinosov hižnih partnerov) se vrši odvojeno transferiranje. U FinanzOnline morete izviditi, ki iznos je uvijek transferiran.

- Transferiran iznos se uračuna u rješenju.
- Ako pak kanite porezno **već otpisati**, ar ste platili i za Vašega partnera ili Vaše dite, onda hasnujete formular L 1d.

Primjer:

Hižnikom Andreji i Franzu K. je za leto 2021 prepisan crikveni doprinos od 350 eurov. Obadva se informiraju u sistemu FinanzOnline, ki iznos je Crikva prenosila za svakoga od njih. Za Andreju K. je to 50 eurov, a za Franza K. 300 eurov. To odgovara po poračunu Crikve onim udjelom za svakoga. Ali pokidob Franz zaslužuje već nego Andrea K., je on platio cijeli iznos od 350 eurov. Zbog toga on ne kani porezno odbiti samo prenošenih 300 eurov, nego ukupno 350 eurov.

Kako to djelati?

Franc K. u **točki 3** bilježi u **šifri 458** iznos od **350** eurov. U **točki 2** upiše Andreju K. s brojem socijalnoga osiguranja. Ako nima broja socijalnoga osiguranja mora upisati datum rođenja.

Ča prouzrokuju ti upisi?

Kod Franca K. se uzme u obzir crikveni doprinos od 350 eurov. Ako Andrea K. sama preda formular L 1 (E 1), se kod nje – na razliku od prijenosa – ne uzme u obzir crikveni doprinos, ar ga nije ni platila.

Zamite u obzir:

- Crikveni doprinos more otpisati samo on, ki ga je **platio**.
- On, ki u šifri 458 upiše **viši** crikveni doprinos, nego je za njega prenošen, daje na znanje, da je viši iznos platio za peršonu (partnera ili dite) ka je imenovana u točki 2. Ta iznos se zbog toga onde već **ne more uzeti u obzir**.
- Za svaku peršonu se more odbiti **maksimalno 400 eurov**. To valja i onda, ako ste platili iznose za partnera ili za jedno dite.
- U šifri 458 upisane iznose, ki su **viši od 400 eurov ni moguće uračunati niti** kod partnera niti kod jednoga diteta, ar je niste platili.

Mora peršona, čiji doprinos je plaćen, nešto poduzeti?

Čitajte **točku B**.

bmf.gv.at

Bundesministerium
Finanzen



¹⁾ **Partnerica/partner** je hižna družica/hižni drug, registrirana partnerica/registrirani partner. Nadalje je to životna suputnica/životni suputnik s najmanje jednim ditetom, za ko je najmanje sedam misec dugo dostajala/dostajao obiteljsku potporu (§ 106 stavak 3). Oni se u sledećem tekstu – ako nisu imenovani drugačije – spominju kot „partnerica/partner“.

²⁾ U poreznom smislu je **dite** samo ono dite, za ke ste Vi ili Vaša partnerica/Vaš partner u obračunskom letu najmanje sedam misec dugo primali/primala/primao obiteljsku potporu ili za ke imate/ima za najmanje sedam misec dugo pravo na odbitnu svotu zbog izdržavanja.

Vi ste crikveni doprinos platili za već nego samo jednu peršonu?

Primjer:

Anton B. je platio crikveni doprinos od ukupno 380 eurov, i to 250 eurov za sebe, 80 eurov za svoju ženu Karin B. i 50 eurov za svojega sina Thomasa B. Zbog toga bi kanio porezno otpisati 380 eurov.

Kako to djelati?

On mora upisati **380 eurov** u **točki 3** u **šifri 458**. U **točki 2** mora upisati Karin B. s brojem socijalnoga osiguranja. Dodatno mora izjaviti, da nije samo za nju nego i za jednu daljnju peršonu platio. To djela načinjanjem križića u odgovarajućem **kvadratiću** u **točki 3**.

Ča to prouzrokuje?

Da bi zgleđanje u potpunosti bilo pravilno, financijski ured ustanovljuje, ke peršone to naliže.

B. Crikveni doprinos je za Vas platio Vaš partner ili jedan roditelj

Ispunite **točku 2** i **točku 3**.

Primjer:

Hižnikom Andreji i Franzu K. je za leto 2021 prepisan crikveni doprinos od 350 eurov. Obadva Obadva se informiraju u sistemu FinanzOnline k iznos je za svakoga prenosila Crikva. To su za Andrea K. je to 50 eurov, a za Franza K. 300 eurov. To odgovara onim udjelom za svakoga, ko je poračunala Crikva. onim udjelom za svakoga. Ali pokidob Franz zasluđuje već nego Andrea K., je on platio cijeli iznos od 350 eurov. Andrea K. zbog toga kani dati na znanje, neka se javljenih 50 eurov ne uzme u obzir kod nje, ar je Franz K. potribuje u svojoj poreznoj izjavi (prilog L 1d).

Kako to djelati?

U **šifri 458** u **točki 3** bilježi Andrea K. plaćeni iznos, u ovom slučaju **0**. U **točki 2** upiše Franca K. s brojem socijalnoga osiguranja. Ako nima broja socijalnoga osiguranja mora upisati datum rodjenja.

Ča prouzrokuju ti upisi?

Kod Andreje K. se uzme u obzir iznos iz šifri 458, ada 0. Ako Franc K. u svojoj poreznoj izjavi (prilog L 1d) u šifri 458 bilježi iznos od 350 eurov, se uzme u obzir cijeli ta iznos.

Zamite u obzir:

Ako **niste** dali na znanje, da se neka uzme u obzir niži iznos – nego transferirani - ili uopće nijedan iznos, će se preuzeti **transferirani iznos**. Pri vrimenski kašnjem oporezenju partnera (jednoga roditelja) se ov iznos već ne uzima u obzir, još i onda ne, ako ga ta peršona potribuje formularom L 1d.

Ako se pri vrimenski ranijem oporezenju partnera (jednoga roditelja) uzme prik šifre 458 u obzir viši iznos - nego transferirani - se udio drugoga partnera (diteta) skraćuje za višak. Zbog toga ne tribate predati formular L 1d, ako je cijeli, za Vas prenošeni iznos jur odbit u poreznom rješenju kod Vašega partnera (jednoga roditelja).

Korektno javljanje iznosa, ki neka se uzme u obzir kod Vas (i 0 (nula), ako se ništa ne triba uzeti u obzir) garantira, da će se crikveni doprinos **u cjelini pravilno** uvrstiti, tako da **naknadne korekture nećedu biti potribne**.



C. Plaćali ste milodare privilegiranoj inozemnoj organizaciji ili inozemnoj crikvi/vjerskoj zajednici

Ispunite **točku 4**.

Inozemne organizacije, ke u Austriji nimaju čvrstu lokalnu instituciju, nisu dužne prenositi podatke o osebusni izdavanji. Ako ste takovim organizacijam platili milodare ili obavezne crikvene doprinose, bilježite odgovarajuće iznose u **točki 4** u **šifri 281** (milodari) odnosno u **šifri 282** (crikveni doprinosi).

Zamite u obzir:

- Plaćanja tuzemnim organizacijam, koja **nisu** prenešena, ovde ne smite bilježiti.
- Plaćanja morate moći dokazati, ako to od Vas potribuje financijski ured.

D. Vi ste pred 2017. ljetom dokupili vrimena osiguranja i željite - kot do sada - odbiti od poreza na deset ljet podiljenu jednokratnu premiju

Ispunite **točku 5.1**.

Bilježite u **šifri 283** onu desetinu iznosa, ka se neka uzme u obzir 2021. ljeta. To valja i onda, ako ste dokupili vrimena za Vašega partnera ili za neko dite.

Ča prouzrokuje ta upis?

Upisana desetina iznosa se uzme u obzir kot osebusno izdavanje. Iznose desetine, ke je triba odbiti u sljedeći ljeti, upišite u odgovarajućem ljetu u prilogu L 1d u šifri 283.

E. Vi ste 2021. ljeta dokupili za sebe vrimena osiguranja i željite odbiti od poreza na deset ljet podiljenu jednokratnu premiju

Ispunite **točku 5.2**.

Primjer:

Peter L. je 2021. ljeta dokupio vrimena penzijskoga osiguranja i za to platio 5.000 eurov. On se informira u sistemu FinanzOnline, da je penzijsko osiguranje na njegov konto doprinosov za njega prenosilo iznos od 5.000 eurov. On bi kanio svako ljetu od 2021. do 2030. odbiti po 500 eurov.





Kako to djelati?

On u **točki 5.2** načinjanjem križića prosi podiljenje na deset ljet.

Ča to prouzrokuje?

Financijski ured uzme u obzir **500 eurov** (desetina prenošenoga iznosa od 5.000 eurov). Ta iznos se u sljedeći deveti ljeti **automatski uzima u obzir**. U sljedeći ljeti za to ne tribate **ništa upisivati**.

F. Vi ste 2021. ljeta za sebe ili za neko dite dokupili vrimena osiguranja ili ste za tu peršonu plaćali dobrovoljno poduženje osiguranja

Ispunite **točku 2 i točku 5.3**.

Primjer:

Karl M. je 2021. ljeta za svoju hižnu družicu Elfridu M. dokupio vrimena penzijskoga osiguranja i za to platio 3.000 eurov. Elfrieda M. se informira u sistemu FinanzOnline, da je penzijsko osiguranje na nje konto doprinosov za nju prenosilo iznos od 3.000 eurov. Pokidob je Karl M. platio iznos bi ga on kanio porezno otpisati, a to podiljeno na deset ljet.

Kako to djelati?

Karl M. u **točki 5.3** u **šifri 284** upiše iznos od **3.000 eurov**. Uza to prosi **načinjanjem križića** podiljenje na deset ljet. U **točki 2** upiše Elfriedu M. s brojem socijalnoga osiguranja. Ako nima broja socijalnoga osiguranja mora upisati datum rođenja.

Ča prouzrokuju ti upisi?

Kod Karla M. se uzme u obzir 300 eurov. Ta iznos se i u sljedeći deveti ljeti **automatski uzima u obzir**, on u sljedeći ljeti za to ne tribate **ništa upisivati**. Ako Elfrieda M. pak sama preda formular L 1 (E 1), se kod nje, drugačije nego u prijenosu, ništa ne uzme u obzir, ar ništa nije platila.

Mora peršon, za ku je uplaćeno, nešto poduzeti?

Čitajte **točku G**.

Vi ste za već nego samo jednu peršonu dokupili vrimena osiguranja ili platili dobrovoljno poduženje osiguranja?

Prekrižite odgovarajuće u **kvadratiću u točki 5.3**.

Ča to prouzrokuje?

Da bi zgleđanje u potpunosti bilo pravilno, financijski ured ustanovljuje, ke peršone to naliže.

G. Vaš partner ili jedan roditelj je za Vas dokupio vrimena osiguranja/platio dobrovoljno poduženje osiguranja

Ispunite **točku 2 i točku 5.3**.

Primjer:

Karl M. je 2021. ljeta za svoju hižnu družicu Elfridu M. dokupio vrimena penzijskoga osiguranja i za to platio 3.000 eurov. Elfrieda M. se informira u sistemu FinanzOnline, da je penzijsko osiguranje na nje konto doprinosov za nju prenosilo iznos od 3.000 eurov. Ona kani dati na znanje, da se javljenih 3.000 eurov neka ne uzme u obzir kod nje, ar je nje muž Karl M. potribuje u njegovoj poreznoj izvaji (prilog L 1d).

Kako to djelati?

Elfrieda M. u **točki 5.3** u **šifri 284** upiše iznos od **0**. U **točki 2** upiše Karla M. s brojem socijalnoga osiguranja. Ako nima broja socijalnoga osiguranja mora upisati datum rođenja.

Ča prouzrokuju ti upisi?

Kod Elfriede M. se zame u obzir iznos u šifri 284, ada nula. Ako Karl M. u svojoj poreznoj izvaji (prilog L 1d) u šifri 284 upiše iznos od 3.000 eurov, se svota uzme u obzir u cjelini ili u opsegu od 300 eurov, ako se dodatno prosi za podiljenje na deset ljet.

Pazite:

- Ako niste dali na znanje, neka se uzme u obzir - drugačiji iznos nego transferirani – niži ili uopće ni jedan iznos, će se preuzeti transferirani iznos. Ov iznos se pri vrimenski kašnjem oporezenju jednoga partnera (roditelja) već ne uzima u obzir, čak i onda ne, ako ga ta peršona potribuje formularom L 1d.
- Ako se pri vrimenski ranijem oporezenju jednoga partnera (roditelja) prik šifre 284 uzme u obzir jedan iznos – ki se razlikuje od transferiranog - se udio drugoga partnera (diteta) skraćuje za ta iznos. Zbog toga ne tribate predati formular L 1d, ako je cijeli, za Vas prenešeni iznos jur odbit u poreznom rješenju kod Vašega partnera (jednog roditelja).
- Korektno javljanje iznosa, ki neka se uzme u obzir kod Vas (i 0 (nula), ako se ništa ne triba uzeti u obzir) garantira, da će se otpisiv iznos **uvrstiti u cjelini pravilno**, tako da **naknadne korekture već nećedu biti potribne**.

H. Vi kanite, da se poslovna podupiranja uzmu u obzir kot osebujna izdavanja

Ispunite **točku 6**.

Zamite u obzir:

- Upisi u točki 6 **nisu doslobodjeni**, ako predate formular L 1 (Izjava za prepisanje poreza posloprimatelju/posloprimateljici).

Pokidob su poslovna podupiranja polag § 4a, § 4b ili § 4c samo u višini od **10% dobitka** (pred zgleđanjem na svotu oslobodjenu poreza na dobitak) poslovna izdavanja, se eventualni višak more uzeti u obzir kot osebujno izdavanje.



Primjer:

Poduzetnik pojedinac Michael H. je darovao karitativnoj organizaciji 1.200 eura iz imanja svojega poduzeća, a podatke nije dao na znanje. Stoga neće uslijediti prijenos podataka. Njegov dobitak (pred zgdanjanem na svotu oslobođenu poreza na dobitak) iznosi 10.000 eura; uz to ima prihode iz nesamostalne delatnosti. Michael H. od donacije more uračunati samo 1.000 eura (10% dobitka) kot poslovno izdavanje. On ta iznos obuhvaća u prijavi poreza na dohodak (prilog E 1a) u šifri 9244. Ali on kani, da se ostalih 200 eura uzme u obzir kot osebužno izdavanje.

Kako to djelati?

Michael H. upisuje u **točki 6** u šifri **285** iznos od **200 eura POZITIVNIM predznakom**.

Ča prouzrokuje ta upis?

Kod Michaela H. se - dodatno uz eventualna osebužna izdavanja iz prijena podataka - uzme u obzir i 200 eura za osebužna izdavanja.

I. Vi kanite korigirati prijenos podataka za poslovna podupiranja

Ispunite **točku 6**.

Zamite u obzir:

- Upisi u točki 6 **nisu doslobodjeni**, ako predate formular L 1 (Izjava za prepisanje poreza posloprimatelju/posloprimateljici).



Ako su u prijenosu podataka obuhvaćena poslovna podupiranja (na priliku milodari) mora slijediti korektura prenošenih podataka, da se svota ne bi duplo zela u obzir.

Primjer:

Poduzetnik pojedinac Ivan F. karitativnoj organizaciji daruje dva pute 500 eura. Prilikom prvoga milodara joj je javio svoje podatke. Na temelju toga javljanja je organizacija prenosila 1.000 eura. Pokidob je Ivan F. pri sastavljanju porezne izjave ustanovio, da je drugi milodar platio iz sredstava poduzeća, ga je obuhvatio u prijavi poreza na dohodak (prilog E 1a) u šifri 9244. Ali Ivan F. bi kanio dati na znanje, da prenošeni iznos od 1.000 eura obuhvaća i milodar od 500 eura, koga će odbiti kot poslovno izdavanje.

Kako to djelati?

Ivan F. mora upisati u **točki 6** u šifri **285** iznos od **500 eura NEGATIVNIM predznakom**.

Ča prouzrokuje ta upis?

Kod Ivana F. se osebužna izdavanja iz prijena podataka **smanju** za iznos od 500 eura, tako da se pravilni iznos uzme u obzir kot osebužno izdavanje.

